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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

Sara Giménez Giménez, Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo 

dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta para la que se solicita respuesta por escrito al Gobierno de España sobre el Plan 

de Recuperación, Transformación y Resiliencia y el chabolismo en España. 

Congreso de los Diputados, a 13 de julio de 2021 

 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

En los próximos años, España recibirá de los Fondos europeos NextGenerationEU en torno a 

140.000 millones de euros que los poderes públicos deberán destinar a inversiones 

estratégicas con el objetivo de reformar nuestra economía para lograr un modelo de 

crecimiento económico más sólido, sostenible e inclusivo.  

Según un artículo publicado por la Fundación Secretariado Gitano el pasado mes de 

diciembre, a pesar de los avances alcanzados en las últimas décadas, todavía persiste un 

8,63% de infravivienda en España. A su vez, según el último Estudio-mapa sobre vivienda y 

población gitana, más de diez mil personas aún viven en chabolas en España. 

Entre las políticas palanca previstas por el actual Gobierno de España en el Plan de 

Recuperación, Transformación y Resiliencia, el Ejecutivo prevé un Plan de rehabilitación de 

vivienda y regeneración urbana que contempla entre sus objetivos el blindaje de la función 

social de la vivienda, promover el desarrollo de los parques públicos de vivienda y el reforzar 

el derecho de una vivienda digna a precio asequible. Sin embargo, el Plan no contempla 

ningún objetivo concreto para acabar con la infravivienda en nuestro país, a pesar de la 

situación de vulnerabilidad en la que se encuentran estas personas y el mandato a los 

poderes públicos previsto en el artículo 27 de la Constitución Española. 

Teniendo en cuenta lo anterior, se formulan las siguientes preguntas:  

1. ¿Por qué el Gobierno de España no incluyo un objetivo específico para acabar con el 

chabolismo en el Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia? 

2. ¿Tiene previsto, teniendo en cuenta los objetivos fijados en Plan de rehabilitación de 

vivienda y regeneración urbana, adoptar medidas específicas para acabar con el chabolismo? 

En caso de respuesta afirmativa a la pregunta anterior, ¿cuáles? 

3. ¿Cómo tiene previsto el Gobierno de España coordinarse con las comunidades autónomas 

y las Entidades Locales para impulsar los objetivos previstos en la reforma implementación de 

la Agenda Urbana?  
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Sara Giménez Giménez 

Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos 
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